

证券代码: 605090

证券简称: 九丰能源

公告编号: 2024-002

江西九丰能源股份有限公司

关于持股 5%以上股东持股比例被动稀释至 5%以下的 权益变动提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动系江西九丰能源股份有限公司(以下简称"公司")可转债"九丰定 01"转股导致公司总股本增加所致。公司持股 5%以上股东 Starr Financial (Barbados) I, Inc. (史带金融[巴巴多斯]一期,以下简称"史带金融"或"信息披露义务人")持股比例由本次权益变动前的 5.0112%被动稀释至 4.9808%。
- 本次权益变动不涉及增持或减持,不触及要约收购,不会导致公司控股股东及 实际控制人发生变化。

一、本次权益变动基本情况

根据中国证券监督管理委员会下发的《关于核准江西九丰能源股份有限公司向 New Sources Investment Limited 等发行股份、可转换公司债券购买资产并募集配套资金的批复》(证监许可[2022]2827 号),公司就购买资产事项发行了可转债"九丰定 01",转债代码为"110815",发行总额为人民币 1,079,997,300 元;就募集配套资金事项发行了可转债"九丰定 02",转债代码为"110816",发行总额为人民币 1,200,000,000 元。

公司发行的可转债"九丰定 01"自 2023 年 6 月 29 日起开始转股,"九丰定 02"尚未开始转股。截至 2023 年 12 月 31 日,可转债"九丰定 01"累计转股股数为 3,819,801股,公司总股本由 625,414,024 股增加至 629,233,825 股。相关具体内容详见公司同日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《关于可转债转股结果暨股份变动的公告》。

因公司总股本增加,公司持股 5%以上股东史带金融在持股数量不变的情况下,其持股比例由 5.0112%被动稀释至 4.9808%。本次权益变动前后史带金融持有的股份数量



及比例如下:

信息披露义务人	股份性质	本次权益变动前持有股份		本次权益变动后持有股份	
		持股数量 (股)	持股比例 (注)	持股数量 (股)	持股比例 (注)
史带金融	无限售条件流通股	31,340,761	5.0112%	31,340,761	4.9808%

注: 持股比例分别按权益变动前后的总股本计算。本次权益变动前公司总股本为 625,414,024 股,本次权益变动后公司总股本为 629,233,825 股(以 2023 年第四季度最后一日即 2023 年 12 月 31 日总股本计算)。

二、本次权益变动所涉及的其他事项

- 1、本次权益变动为被动稀释,不涉及增持或减持,不触及要约收购,不会导致公司 控股股东及实际控制人发生变化。
- 2、信息披露义务人根据《上市公司收购管理办法》《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第 15 号——权益变动报告书》等相关规定,就本次被动稀释事项履行了信息披露义务,具体内容详见公司同日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《简式权益变动报告书》。

特此公告。

江西九丰能源股份有限公司董事会 2024年1月4日